



# Ξεκίνησε το 25<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου Σίδνεϊ γεμάτες αίθουσες, συγκίνηση και «ψή

## ΑΝΤΖΕΛΑ ΒΥΘΟΥΛΚΑ

Η ομογενής υποψήφια για την έδρα Wentworth στις επαναληπτικές εκλογές της 20ης Οκτωβρίου

# Angela Vithoulkas



Εάν πιστεύετε στο μέλλον των μικρών επιχειρήσεων, τότε ψηφίστε #1 για την Angela Vithoulkas

Η Angela υπόσχεται ότι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις θα έχουν φωνή στο Wentworth και η πρόεδρος θα συνεχιστεί σε όλη την Αυστραλία

**Independent for Wentworth  
Putting Small Business First**

Η υποστήριξη των μικρών επιχειρήσεων που λειτουργούν σήμερα την εκλογική περιοχή του Wentworth είναι η κορυφαία προτεραιότητα για την Αντζελα που υποστηρίζει τα συμφέροντα των μικροεπιχειρηματιών όλης της Αυστραλίας και των οικογενειών που αυτές συντηρούν. Πάντα αγωνιζόμενη θαρραλέα για τα δίκαιά τους και για την αποκατάσταση όλων πολλών που έχουν πρόσφατα ζημιωθεί.

Υπάρχουν περίπου 20000 μικρομεσαίες επιχειρήσεις στην περιοχή Wentworth και κάθε έμία από αυτές χρειάζεται έναν πραγματικό εκπρόσωπο και υπερασπιστή.

Η κα Angela Vithoulkas γνωρίζει ότι στις επα

ναληπτικές εκλογές για την έδρα του το Wentworth είναι αουτσάιντερ - αλλά με τη δική σας βοήθεια και όσον άλλων δικών μας και ξένων μπορείτε να επηρεάσετε ψηφίζοντάς την θα καταφέρει να εξασφαλίσει την υποστήριξη που χρειάζονται οι μικρές επιχειρήσεις για να συνεχίσουν να ευδοκιμούν.

Η Angela πιστεύει στην προώθηση νέων και αναπτυσσόμενων δραστηριοτήτων, όπως:

**\* Τις αλλαγές στον φόρο μισθωτών υπηρουσιών στη ΝΝΟ. \*Την κατάργηση του φόρου ακίνητης περιουσίας Φόρος άδικος εντός ιδιαίτερα για μικρές επιχειρήσεις και \*Την αύξηση του ορίου απόσβεσης στοιχείων για μικρές επιχειρήσεις.**



Περίπου 800 άτομα βρέθηκαν την περασμένη Τρίτη το απόγευμα στο Λάικαρτ για την έναρξη του 25ου Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου Σίδνεϊ που έκανε πρεμιέρα με την βραβευμένη ταινία «Το τελευταίο σημείωμα» του Παντελή Βούλγαρη. Εντυπωσιακά ήταν και η συμμετοχή των Ελληνοαυστραλών της τρίτης γενιάς, μάλλον η μαζικότερη της τελευταίας δεκαετίας, που είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν μέσα από τον κινηματογράφο την ιστορία του Ναπολέοντα Σουκατζίδη και των 200 καρατούμενων του Χαϊδαρίου οι οποίοι εκτελέστηκαν στην Καισαριανή την 1η Μαΐου 1944. Την έναρξη του Φεστιβάλ κήρυξε ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ κ. Χρήστος Καρράς, ενώ για τον σημαντικό ρόλο του Φεστιβάλ στην πολιτιστική ζωή του Σίδνεϊ μίλησαν ο πρόεδρος της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της ΝΝΟ, Χάρης Δανάλης και η πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής του Φεστιβάλ, κα Ουρανία Κατέρη. Την στήριξη τους σε αυτό το σημαντικό θεσμό δώλωσαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Πολιτειακό Βουλευτής του Ροκντέιλ, Στηβ Κάμπερ και ο Δικαστής Γιάννης Χατζποτέργος.

